Hver 0 =1 maske
1 =ret fraretog vr fra vr

e = vr fra ret.
A=1mlgs af, 2 ret sm og treek den Igse maske over.

/ =2retsm
\ =1 mlgs af, 1 ret og traeek den lgse maske over.
O =slaom

~—~J = Snoning over 4 m:
seet de 2 fgrste m pa hj. p bag arbejdet, strik de naeste 2 m, strik herefter de 2 m fra hj. pinden.
L—"1= Snhoning over 4 m:
seet de 2 forste m pa hj. p foran arbejdet, strik de neeste 2 m, strik herefter de 2 m fra hj. pinden.
L1 = Shoning over 2 m:
strik den 2. maske | forreste laenke og derefter den 1. maske og lad begge masker glide af pinden.
™ = Snoning over 2 m:

strik den 2. maske | bagerste laenke og derefter den fgrste maske og lad begge masker glide af pinden.
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Diagram 2:
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